

速览中国

计划生育工作使全国少生4亿多人

记者20日从纪念人口与计划生育法实施5周年座谈会上获悉,据测算,30年的计划生育工作使全国少生4亿多人,有效缓解了人口增长对资源环境的压力。

民政部停止中国食品科学技术学会活动两个月

记者20日从民政部获悉,中国食品科学技术学会因违法使用“世界拉面协会中国分会”名称对外开展活动,被民政部处以停止活动两个月的行政处罚。

台风“圣帕”已造成20人死亡

记者从民政部获悉,截至20日17时统计,台风“圣帕”已造成福建、浙江、江西三省共458万人受灾,因灾死亡20人,失踪13人,紧急转移安置106万人;农作物受灾面积212万亩,其中绝收24万亩;倒塌房屋7600多间,损坏房屋2.8万间;因灾直接经济损失24.6亿元。

均据新华社

时政引语

“这个试验项目成功后,至少可以解决3000多万人的吃饭问题。”

——“世界杂交水稻之父”袁隆平

引语背景:19日下午4时,刚刚从湖南赶到四川的“世界杂交水稻之父”袁隆平一下飞机就直奔郫县犀浦镇的国家杂交水稻工程技术研究中心成都分中心。尽管已是77岁高龄,头发花白,但他精神显得十分矍铄,从车上走下,连水都没顾得上喝就进入了超级杂交水稻新组合试验示范田,看望他去年亲手种下的“泰隆3号”和二伏8815杂交水稻。

据《天府早报》

“引资修路却把城市修成了个‘监狱’,城市周围都是收费站。”

——成都迪泰律师事务所律师邢连超

引语背景:“成都市收费路段地图”上,收费站犹如一个个节点,将成都紧紧地裹在包围圈中。成都通往14个郊区县市,几乎都有设收费站的收费公路,有的境内还有多条。四川省在公路建设中广泛的引资修路,投资拉动功不可没,但结果则是,“车到郊区必有路,有路就有收费站。”

据《中国新闻周刊》

“只要人们一听说你给谁捐钱了,就会一窝蜂地找上你,根本应付不过来。”

——一名曾对救助孤儿表示关切最终退缩的企业家

引语背景:来自广东省儿童福利会的数据显示,截至19日,过去半年已为广东近44万名孤儿募得超过2000万元的捐助。其中,来自港澳地区善长仁翁的捐助超过了七成,而来自广东本地企业家的不足两成。2006年,有一组数据曾引发深思:中华慈善总会的统计数据显示,他们所获捐赠的70%都是来自国外和港台地区的,国内富豪的捐赠占15%还不到。

据《羊城晚报》

1~7月食品类价格上涨8.6% 国家发改委这样看待我国价格总水平大涨

价格上涨不是通货膨胀的前兆

国家发改委价格司司长曹长庆昨天表示,目前的价格上涨主要是结构性上涨,食品价格等结构性因素是国内物价不断攀升的主要推动力。

1~7月食品价格上涨8.6%,7月份CPI(居民消费价格指数)比去年同期上涨5.6%,再次超过6月份4.4%的峰值,创下自1997年2月份以来的单月新高。连续5个月超过央行3%“警戒线”的CPI涨幅同时引发了部分人士对未来走势的担忧。

曹长庆昨天否认了目前物价上涨是“全面通货膨胀

的前兆”的说法。他表示,在构成居民消费价格指数八个类别中,食品价格对于目前价格上涨影响最大,而其他消费品价格升降相抵,对价格总水平上涨几乎没有影响,甚至娱乐教育文化用品及服务类、交通和通信类、衣着类价格今年前7个月还分别下降1.3%、0.5%和0.1%。

据国家统计局测算,食品价格上涨影响居民生活每人每月增加支出12元左右。今年上半年,城镇居民人均可支配收入增长14.2%,农民现金收入增长13.3%,按

此计算城镇居民每人每月增加收入146元,农民每人每月增加收入52元。因此大多数居民家庭可以承受食品价格上涨的影响。

在曹长庆看来,我国农产品供应完全有保障,“粮食生产已经连续三年丰收,今年夏粮又取得好收成,此外,食用植物油和包括方便面在内的其他食品加工能力过剩,完全可以满足市场需要。”

在谈到价格上涨对大学生的影响时,曹长庆说,今年中央财政增加拨款77亿元,用于提高奖学金、助学金标准,

并扩大发放范围,加大对家庭生活困难学生的救助力度。

这位负责人昨天再次强调,经营者定价要遵循公平、合法和诚实信用的原则,不得相互串通,操纵市场价格;不得捏造、散布涨价信息,哄抬价格;不得采取价格欺诈手段,变相提高价格。“国家鼓励行业协会等中介组织为企业提价、成本、供求等信息服务,加强价格自律。但不得通过会议、纪要、口头约定等形式合谋涨价、联手提价。”

据《北京晨报》

影像中国



900°C铝水外溢 14人死亡

这是8月20日上午拍摄的山东魏桥创业集团所属铝母铸造分厂事故现场。

8月19日20时10分左右,山东魏桥创业集团所属铝母铸造分厂发生铝水外溢事故。截至发稿时,共造成14人死亡、59人受伤。铝母铸造分厂厂长相成昌已确定在事故中遇难。

19日20时10分左右,山东魏桥创业集团所属铝母铸造分厂发生铝水外溢事故。当时车间工人正在开会,由于铝水温度超过900°C,突然溢出的铝水遭遇车间冷却水,瞬间产生大量水蒸气形成强大气流,造成现场人员伤亡。

20日4时许,记者在邹平县人民医院的一处病房中看到,七八名受伤人员经过精心护理后已安然入睡;在重症监护病房,医护人员正在悉心护理几名刚刚做完手术的伤员。当时,还有几名重伤人员正在接受手术治疗。在邹平县中医院的病房里,被震伤耳朵的工人白小康伤情已基本稳定。从外省赶来为铸造厂调试设备的技术人员王炳炜,在回忆事故发生时仍心有余悸:“只听见很响的一声,车间的灯一下子全熄灭了,我当时什么也不知道了。”

新华社发



都市健康

商都招商网同步发布 www.zhaoshangcn.com

一次投入 多重回报 效果极佳 八月优惠风暴:五折,再刊5送1

广告服务热线:63399000 67655128

地址:紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦1610室 陇海西路80号 晚报大厦一楼西大厅 传真:63396000 67655048

骨病 龙骨风透骨拔毒治骨病

骨质增生、颈椎病、腰椎病、腰椎间盘突出、风湿骨痛... 龙骨风透骨拔毒治骨病, 骨质增生、颈椎病、腰椎病、腰椎间盘突出、风湿骨痛... 龙骨风透骨拔毒治骨病, 骨质增生、颈椎病、腰椎病、腰椎间盘突出、风湿骨痛... 龙骨风透骨拔毒治骨病, 骨质增生、颈椎病、腰椎病、腰椎间盘突出、风湿骨痛...

一天1粒通泰栓 轻松康复前列腺

前列腺增生采用通泰栓, 药物浓度一般药物利用率的10倍之高, 有效清除腺体内的毒素和致病源, 综合治疗腺体及周围病菌, 彻底治愈不复发... 一天1粒通泰栓 轻松康复前列腺... 一天1粒通泰栓 轻松康复前列腺...